JIuaeapua anredopa A, cenremoap 2009.

Hexka je mara marpuna #Han momkeM R:

4 -2 2
A=| -5 7 =5
-6 6 —4

a) Oppemurn nomuuoM @(A) = det(A — AE) u mahu Hysne TOr moamHOMA.

x
6) 3a cBary Hyuny « noaunHoMma (M) ompemutu cse kosione X = | y | 3a Koje je
z
(A—aE)X =0.
B) la nu ce meby ronmonama mabenum nmox 2° Hasaze 1 KOJIOHE MaTPUIE
1 0 2
P=|11 -5 |7
01 —6

r) JlokazaTu ma je maTpuna P wHBep3uOUIHA U OApeNATH HeH maBep3 P~ L.
n) Ompemutu matpuny D = P~LAP.
b) Hahwu marpuny A", n € N.

e) OapenuTu cBe peajHe HU30BE Ay, by, ¢, 3a KOje je

nt1 = 4dan — 2b, + 2¢c4
bn+1 = — 5Cln + 7bn — 5Cn
Cnt1 = —ba, + 6b, — 4dc,

ako ce 3Ha ma je ag =1, bg =1, ¢g = 1.

IlaTo je mpeciukasame L : R3*[x] — R3[z] wa cremehn mauwn:
L(p) =z -p'(x+1) +p ().
a) Ilokasatu na je L jemam JIuHeapHU OmepaTop BEKTOPCKOT mpoctopa R3[z].
6) Opnpemuru Here 6ase jesrpa KerL u cauke ImL smueapror oneparopa L.
B) Hahu marpumy A numeapmor omeparopa L y omHOCY Ha KaHOHCKY 0asy mpoctopa R3[z].

r) Oxpenuru matpuiy B oneparopa L y ognocy Ha 6a3y
f = [fl’f27f3] rae je fl = x)f? =1 —|—25L‘—|—$2,f3 =1.
n) Ompemutu mMaTpuiy npesacka P ca Gase e ma HOBY 6a3y f u u3pauynatu P 'AP.

M3pauynaTtu neTepMUHAHTY pena n

1+ 22 x 0 0 .0
T 1+ 22 T 0 .0
Dn: 0 X 1+$2 X ...0 73ax27é1'
0 0 0 0 ...1+22

PeIHI/ITI/I CrUCTEeM JIMHCAPHUX jeﬂHan/IHa Ha IIOJbEM K Y 3aBUCHOCTH O BPE€OHOCTU
mapamerapa o« u [3:

20 — 2y + 3z + 3u = 4

3r — 4y + 5z + 2u = 3

2c — 6y + bz — Tu = =8
—x + 4y — 3z + au = p.

Heka cy U u V pasaunuutyi BEKTOPCKU MOTIIPOCTOPU OUMEH3uje 6 Yy BEKTOPCKOM IPOCTOPY
mumensuje 7. Oapemutu numensujy npecexa U (V.



